



1 июня, в Международный день защиты детей, Медицинское учреждение «Детский хоспис» проводит в Санкт-Петербурге благотворительную акцию «Белый цветок»

Цель акции — сбор средств для медико-социальной поддержки детей с тяжелыми заболеваниями, привлечение внимания общества к их проблемам, возрождение традиций российской благотворительности

Благотворительная акция «Белый цветок» — это возрождение и продолжение традиций благотворительности, существовавших в России до революции. Впервые «День Белого цветка» прошел в Санкт-Петербурге в 1911 году по инициативе императора Николая II и его супруги Александры Федоровны; целью мероприятия был сбор средств на лечение больных туберкулезом. Волонтеры предлагали горожанам купить цветы — живые или искусственные — по цене, которую назначали сами покупатели.

До революции праздник «Белого цветка» пользовался большой популярностью, в нем принимали участие десятки тысяч людей. В наше время традиция постепенно возрождается — с 2000-х годов «День Белого цветка» проходил во многих городах России. В Санкт-Петербурге акция «Белый цветок» была впервые проведена Медицинским учреждением «Детский хоспис» в 2012 году и с тех пор ежегодно пользуется поддержкой Правительства Санкт-Петербурга и вниманием жителей города.

Благотворительная акция Детского хосписа «Белый цветок» состоит из нескольких этапов. В мае во всех школах Санкт-Петербурга проходят «Уроки доброты», на которых

дети могут поговорить о милосердии и сострадании.



Наша гимназия не стала исключением. Классные руководители провели уроки милосердия и доброты, на которых дети узнали историю развития благотворительности в нашей стране, узнали о том, что каждый человек, вне зависимости от возраста и материального положения, может помочь ближнему, которому в этот момент больно, одиноко и тяжело. Белый цвет всегда считался символом чистоты, надежды и обновления. Здоровый ребенок может сделать бумажный цветок и тем самым подарить больному ребенку надежду. Дома с родителями, а так же на уроках труда в школе, учащиеся 1 – 4-х классов изготовили белые цветы, которые будут переданы подопечным Детского хосписа. Это небольшой вклад наших детей в помощь тяжелобольным детям. Хочется поблагодарить учащихся 1-а, 1-б, 2-1, 2-а, 3-а, 4-1 и 4-а классов, за их вклад в помощь тяжелобольным детям.







